
Çàäàíèÿ îëèìïèàäû ¾Ëîìîíîñîâ-2009¿ ïî ìàòåìàòèêå1. Íà ñêîëüêî îäíî èç äâóõ ïîëîæèòåëüíûõ ÷èñåë áîëüøå äðóãîãî, åñëè èõ ñðåä-íåå àðè�ìåòè÷åñêîå ðàâíî 2
√

3, à ñðåäíåå ãåîìåòðè÷åñêîå ðàâíî √
3?2. Â ñâåæèõ ãðèáàõ ñîäåðæàíèå âîäû êîëåáëåòñÿ îò 90% äî 99%, à â ñóøåíûõ �îò 30% äî 45%. Â êàêîå íàèáîëüøåå ÷èñëî ðàç ïðè ýòèõ îãðàíè÷åíèÿõ ìîæåòóìåíüøèòüñÿ âåñ ãðèáîâ â ðåçóëüòàòå ñóøêè?3. Ïðè êàæäîì çíà÷åíèè a íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ x, óäîâëåòâîðÿþùèå óðàâíå-íèþ
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a.4. Ìîæíî ëè äàííûé äâóãðàííûé óãîë âåëè÷èíîé 90◦ ïåðåñå÷ü ïëîñêîñòüþ òàê,÷òîáû â ïîëó÷åííîì ñå÷åíèè îáðàçîâàëñÿ óãîë âåëè÷èíîé 110◦?5. Êàêèå çíà÷åíèÿ ìîæåò ïðèíèìàòü íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü íàòóðàëü-íûõ ÷èñåë m è n, åñëè ïðè óâåëè÷åíèè ÷èñëà m íà 6 îí óâåëè÷èâàåòñÿ â 4ðàçà?6. Ñêîëüêî ðåøåíèé íà îòðåçêå [0;π] èìååò óðàâíåíèå 5 sin x+4 = |5 cos x+2|?7. Äâå îêðóæíîñòè êàñàþòñÿ âíåøíèì îáðàçîì: äðóã äðóãà â òî÷êå A, à òðåòüåéîêðóæíîñòè � â òî÷êàõ B è C. Ïðîäîëæåíèå õîðäû AB ïåðâîé îêðóæíîñòèïåðåñåêàåò âòîðóþ îêðóæíîñòü â òî÷êå D, ïðîäîëæåíèå õîðäû AC ïåðåñåêàåòïåðâóþ îêðóæíîñòü â òî÷êå E, à ïðîäîëæåíèÿ õîðä BE è CD � òðåòüþîêðóæíîñòü â òî÷êàõ F è G ñîîòâåòñòâåííî. Íàéäèòå BG, åñëè BC = 5 è

BF = 12.8. Íàñòåííûå ÷àñû ñëîìàëèñü, îò÷åãî ìèíóòíàÿ ñòðåëêà ñòàëà â ïðîèçâîëüíûåìîìåíòû âðåìåíè ìãíîâåííî ìåíÿòü íàïðàâëåíèå ñâîåãî äâèæåíèÿ íà ïðîòè-âîïîëîæíîå, âðàùàÿñü ñî ñâîåé ïðåæíåé óãëîâîé ñêîðîñòüþ. Âñå ïîòåíöè-àëüíûå ïîêàçàíèÿ (â ìèíóòàõ) ýòîé ñòðåëêè öåëèêîì çàïîëíÿþò ïðîìåæóòîê
[0; 60).à) Ìîæåò ëè òàêàÿ ñòðåëêà â òå÷åíèå îäíîãî ÷àñà áåñêîíå÷íî ìíîãî ðàç ïî-êàçàòü êàæäîå èç äâóõ ÷èñåë 15 è 45?á) Êàêîå íàèáîëüøåå êîëè÷åñòâî ðàç â òå÷åíèå òðåõ ñóòîê ìîæåò âñòðåòèòüñÿñàìîå ðåäêîå ïîêàçàíèå òàêîé ñòðåëêè (èç âñåõ ïîòåíöèàëüíûõ ïîêàçàíèé çàýòè òðîå ñóòîê)?9. Íàéäèòå âñå ïàðû (x, y), ïðè êàæäîé èç êîòîðûõ äëÿ ÷èñåë

u =
√

4 + x3 − 9x − x − 3y è v = 2 − x − 3yñïðàâåäëèâû âñå òðè ñëåäóþùèõ âûñêàçûâàíèÿ ñðàçó: åñëè |u| > |v|, òî u > 0,åñëè |u| < |v|, òî 0 > v, à åñëè |u| = |v|, òî u > 0 > v.
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